3apaua Nel

MaHomeTp, yCTaHOB/IEHHbIM Ha NAapPOBOM KOT/ie, MoKa3biBaeT aasneHue 1,8 Mna. Halitu gasneHue B
KoTne, ecnmn aTmochepHoe aasneHue 99 KiMa (0,099 Mna).

3apauya Ne2

BakyymmeTp noKasbiBaeT paspexeHue 80 klMa. KakoBo 40/1KHO 6bITb AaBAeHNE B COCYAE, eCu
atmocdepHoe gasneHue no 6apomeTpy coctasnsaet 100 kMa?

3apaya Ne3

B 6annoHe copepkunTca KMcaopog maccon 2 Kr npu gasnedunn 8,3 Mna u TemnepaTtype 15 °C.
BbluncnnTb BMECTUMOCTb 6annoHa.

3apauya Ne4

Pe3epByap BMECTUMOCTbIO 4 M> 3aMONHEH YrNeKUCbIM ra3om. HaliTu maccy rasa u ero Bec, ecin
n3bbITouHOEe gaBneHune B pesepsyape 40 Kla, TemnepaTypa 80 °C, a bapomeTpuyeckoe aasneHue 102,4
KMa.

3apauya Ne5

Onpegenutb KN/ 06patMmoro uuMKaa TenJ0BOro AsuraTens, ecnim TemnepaTypa Tena0oTaaTumKka ty =
200 °C, a TennonpuemHmKa t, = 30 °C.

3apaya Ne6

OnpeaennTb MHTEHCUBHOCTb U3/ly4EHUA CTEHKM C Ko3dPuumnmeHTom nsnydvenma C=4,53 BT/(M2°K4), ecnm
TemnepaTtypa M3nyvatoLein NoBepXHOCTU CTEHKN t; = 927 °C. Onpenenntb TakKe cTeneHb YepHOTbI
CTEHKM.

3apauya Ne7

Onpeaenntb HEO6XOAMMYIO TO/WMUHY TennoBon usonaumnm 8, (1,; = 0,08 Bt/(me°C) nogatowero
MarucTpanbHoro Tpybonposoaa cuctembl otonneHusa (t = 95 °C) amametrpom d; = 57 mm, UTob6bI
TEnNonoTepu He NpeBbilann BeAnYmHbI ;= 52 Bt/m.



